



## **В Канаше возбуждено уголовное дело по факту гибели электромонтера одной из городских организаций**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по результатам проведенной проверки по факту смерти электромонтера Канашской городской электрической сети возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, около 17 часов 40 минут 26 мая 2021 года в городе Канаше 47-летний электромонтер, выполняя в составе бригады работы по очистке воздушных электрических линий от деревьев, во время спила дерева одним из рабочих подошел к задней части автомобиля, где на него упал спиленный ствол. От полученной в результате закрытой черепно-мозговой травмы потерпевший скончался через непродолжительный промежуток времени.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Как следует из материалов уголовного дела, несчастный случай на производстве произошел вследствие нарушения требований охраны труда ответственными лицами Канашской городской электрической сети. В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначены необходимые судебные экспертизы, в организации изъята документация, касающаяся охраны труда работников, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

28 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1587210>